



Следователи приступили к проведению следственных действий с подозреваемой в убийстве ребенка на юге Москвы



Чертановским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 26-летней жительницы столицы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего ребенка).

Как сообщалось ранее, 8 ноября 2022 года женщина находилась в квартире жилого дома, расположенного по Сумскому проезду в городе Москве, где, используя малозначительный повод, взяла малолетнюю дочь на руки и, подойдя к окну, выбросила ребенка с высоты 11 этажа.

Несмотря на оказанную медицинскую помощь, от полученных травм ребенок скончался.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сегодня женщина выписана из медицинского учреждения и доставлена в подразделение ведомства, где следователи приступили к ее допросу. Расследование продолжается.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1738813>